



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS

RETIFICAÇÃO

No Edital EDITAL Nº 44/2024/PROINT de 26 de setembro de 2024,

Onde se lê:

8 CRONOGRAMA

| ATIVIDADE | DATAS |
|---|-------------------------|
| Inscrições | 09/10/2024 a 27/10/2024 |
| Análise dos documentos dos participantes inscritos(as) e divulgação das candidaturas pré-selecionadas no site | Até 04/11/2024 |
| Interposição de recursos | Até 06/11/2024 |
| Publicação do resultado final no site | Até 10/11/2024 |
| Comunicação das candidaturas selecionadas para as universidades de destino | 12/11/2024 a 25/11/2024 |
| Prazo para universidade de destino enviar carta de aceite | 26/11/2024 a 02/12/2024 |
| Início das mobilidades | A partir de março/2025 |

Leia-se:

8 CRONOGRAMA

| ATIVIDADE | DATAS |
|---|-------------------------|
| Inscrições | 09/10/2024 a 12/11/2024 |
| Análise dos documentos dos participantes inscritos(as) e divulgação das candidaturas pré-selecionadas no site | Até 18/11/2024 |
| Interposição de recursos | Até 20/11/2024 |
| Publicação do resultado final no site | Até 22/11/2024 |
| Comunicação das candidaturas selecionadas para as universidades de destino | 25/11/2024 a 29/11/2024 |
| Comunicação de aceitação à Universidade de Origem | 26/11/2024 a 02/12/2024 |

| | |
|--|-------------------------|
| Confirmação de candidatos Universidade de Origem | 17/12/2024 a 19/12/2024 |
| Gestões para a viagem e efetivação da mobilidade | 21/12/2024 a 01/11/2025 |

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 194, de 29 de Outubro de 2024.